



**29 martie 2024**

## COMUNICAT

**Compartimentul de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București aduce la cunoștința opiniei publice următoarele:**

La data de 29.03.2024, procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul București au pus în mișcare acțiunea penală împotriva unei inculpate (în vârstă de 47 de ani), cercetate pentru săvârșirea infracțiunii de violență în familie în modalitatea tentativei de omor.

În baza mijloacelor de probă administrate, procurorii au reținut, în esență, următoarea situație de fapt:

La data de 28.03.2024, în timp ce se afla în interiorul locuinței comune din mun. București, sector 4, inculpata a exercitat acte de agresiune asupra soțului său, în vârstă de 57 de ani, pe care l-a înjunghiat de două ori cu un cuțit în zona toracelui, prima dată în jurul orei 02:00, iar apoi în jurul orei 15:00, provocându-i două plăgi penetrante abdominale.

Victima s-a deplasat la un magazin din apropierea locuinței pentru a cere ajutor, iar angajații magazinului au apelat numărul de urgență 112. Echipajele medicale sosite la fața locului au transportat victima la spital, unde aceasta a fost supusă unei intervenții chirurgicale, starea sa fiind critică și în prezent.

Față de inculpată a fost luată măsura reținerii pentru o perioadă de 24 de ore.

În cauză a fost sesizat judecătorul de drepturi și libertăți de la Tribunalul București, cu propunere de arestare preventivă a inculpatei pentru o perioadă de 30 de zile.

Cercetările sunt continuate de către Parchetul de pe lângă Tribunalul București și Direcția Generală de Poliție a Municipiului București – Serviciul Omoruri.

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale și dispunerea măsurilor preventive reprezintă etape ale procesului penal reglementate de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activități care nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

**COMPARTIMENTUL DE INFORMARE SI RELAȚII PUBLICE DIN CADRUL  
PARCHETULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL BUCUREȘTI**